

Об экономической ситуации в регионах Юга и Северного Кавказа – в докладе Банка России

На сайте Банка России опубликован новый доклад «Региональная экономика: комментарии ГУ». Он содержит обзор текущей экономической ситуации в регионах страны, в том числе Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Например, в докладе отмечено, что на снижение инфляции в ЮФО и СКФО повлияли увеличение предложения продовольствия и ожидания сельхозпроизводителями хорошего урожая. А турпоток поддерживался тем, что при ряде закрытых аэропортов юга страны и нехватке железнодорожных билетов на черноморское побережье многие туристы направились на отдых в регионы Северного Кавказа.

Обзор макроэкономической ситуации Банк России готовит на основе данных опросов около 14 тыс. нефинансовых предприятий, официальных статистических данных, мнений экспертов, оценок бизнеса и аналитиков. Эти данные учитываются Банком России при принятии решений по денежно-кредитной политике, в том числе по ключевой ставке.

Более подробно
с докладом можно
ознакомиться на сайте
Банка России

QR-код:

